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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Oito (08) do Mês de Setembro (09) do Ano de Dois 

Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado 

do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos colegas vereadores, funcionários e agradeceu a presença dos pré-

candidatos à prefeito e a vice-prefeito, Leonardo Romero e Lucas Florêncio, e 

dos demais visitantes presentes. Composta a Mesa, feita a verificação de 

costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 

quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador João Alves Correia para fazer leitura de um texto bíblico, sendo lido 

Salmo 23. Dando continuidade, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis 

discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Indicação nº 

021/2020 de autoria do vereador Claudinei Natalino Sturion. Assunto: Indica 

ao Sr. Prefeito a necessidade de aplicar cascalho na estrada da farinheira, indo 

até a ponte do Rio Ariranha, neste município. Em seguida, o Sr. Presidente 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem 

quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma 

boa noite aos vereadores, funcionários e visitantes. Comentou sobre a 

promessa de campanha do atual prefeito João Cláudio que era deixar todas as 

ruas com pedras irregulares e que, mesmo com a pandemia, o prefeito está 

honrando sua promessa e faltam pouquíssimas ruas para se terminar, então 

parabenizou o prefeito e o vice por essa promessa concluída. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou os 

vereadores e agradeceu a presença dos visitantes. Agradeceu à Deus por mais 
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uma sessão e pelo companheirismo dos vereadores neste mandato que está se 

quase se encerrando, pois todos foram e são muito “parceiros” da atual 

administração, aprovaram todos os projetos que chegaram até esta casa de leis 

e que não são todos os prefeitos que te a “sorte” de contar com o apoio de 

todos os vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal 

Rinque desejou uma boa noite ao Sr. Presidente, vereadores, funcionários e 

visitantes, aproveitando para desejar boa sorte aos pré-candidatos à prefeito e 

vice, que todos consigam o êxito que desejam. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite ao presidente, 

vereadores, funcionários e visitantes, em especial ao pré-candidato à prefeito, 

Leonardo, e à vice, Lucas, aproveitando para desejá-los boa sorte pois, por 

experiência própria, sabe que é um desafio grande. Comentou sobre o belo 

trabalho da atual administração e que isso se deve tanto ao prefeito quanto a 

essa câmara de vereadores, e desejou que continuem o trabalho brilhante que 

o atual prefeito João Cláudio está fazendo pois eles têm “tudo” nas mãos, 

citando alguns dos pontos positivos que podem os levar à “vitória”. Novamente 

desejou boa sorte aos pré-candidatos presentes e também aos adversários. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

cumprimentou todos e disse que gostaria de fazer uma indicação verbal. 

Comentou sobre seu pedido para abertura da rua Cometa que foi atendido, que 

o serviço está ficando bom e que alguns agricultora já até estão usando, mas 

que existe um poste localizado entre as duas ruas que estão sendo abertas e 

que ele não tem “serventia”, pois por ele apenas passa uma fiação de telefone 

que pode facilmente ser trocada se o prefeito entrar em contato com a 

empresa. Neste momento o Sr. Presidente Milton Vanderlei Silva pediu uma 

parte da palavra e disse que já esteve conversando com o prefeito sobre aquele 

poste e o prefeito lhe passou é que o posto vai ser retirado daquele local e que 

essa retirada já está sendo estudada pelo setor de obras. Voltando com a 

palavra, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que esteve conversando 

com o secretário de obras e que ele disse que não iria retirar, mas já que o Sr. 

Presidente lhe informou p contrário é uma notícia muito boa pois vai ficar muito 

bonito. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para 

a ORDEM DO DIA. Colocando em discussão a Indicação nº 021/2020 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Claudinei Natalino 

Sturion desejou uma boa noite à todos e desejou que Deus abençoe os pré-

candidatos presentes. Sobre a indicação, disse que já faz dias que foi procurado 

e há muita reclamação, pois naquele local quando chove faz muito barro e 
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quando está na “seca” há muita poeira e as pedras soltas representam um 

perigo para os que trafegam por ali.  Disse que sabe que essa indicação já foi 

feita e não foi atendida, por isso espera que agora, com o apoio dos 

vereadores, consigam empedrar aquela estrada, então pediu o apoio de todos 

em sua indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 

da Silva deu seu apoio à indicação do vereador Claudinei, pois ela já foi feita à 

vários anos, pois aquele pedaço é muito escorregadio, e que o correto ali seria 

refazer o recape, mas que não acredita que isso será feito e por isso seria 

ótimo se a administração pudesse retirar o recape que há e colocarem um 

cascalho. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 

defendeu a indicação do companheiro e também disse que deveria ser retirado 

o cascalho e refeito. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 

Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho passou a presidência para seu vice  

para poder fazer uso da palavra, fazendo uso, disse que é uma bela indicação e 

que, aproveitando que comentaram do terreno onde fica a fecularia, que hoje 

se encontra em posse de um banco, e aproveitando também a presença dos 

pré candidatos, com fé que irão vencer as eleições, disse que aquele é um 

terreno onde já poderiam estar estudando opções para adquiri-lo de volta, pois 

há várias possibilidades e idéias de usá-los à favor do nosso povo. Disse que 

concorda com o vereador em retirar o que foi feito naquele trecho e empedrar 

e, futuramente, se for reconquistado esse terreno, podem até asfaltar. Deu seu 

apoio á indicação do vereador. Após, a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia novamente desejou 

uma boa noite à todos e comentou sobre a saúde de Quinta do Sol, 

aproveitando para agradecer o secretário Willian. Agradeceu a Deus por 

poderem fazer seus trabalhos e agradeceu a presença de todos os presentes. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu a 

presença de todos e à Deus por mais uma sessão que se encerra. A palavra 

ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton 

Vanderlei Filho agradeceu os colegas vereadores que sempre ficam até o fim 

das sessões, agradeceu os visitantes por acompanharem a sessão, os convidou 

para que voltem sempre, desejou uma boa noite para todos em geral, desejou 

que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


